Brest : Une ville dense et attractive 
Depuis 1975, la population de la ville de Brest chute considérablement. On observe un effondrement de près de 25 000 habitants en seulement 30 ans. Cela s’explique par la baisse de la fécondité ainsi que par la périurbanisation qui devient de plus en plus importante. 
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De ce fait, la ville de Brest va devoir se rendre plus attractive, notamment grâce aux logements. De nombreux projets de rénovations ou de constructions sont actuellement en cours. Tout cela dans le but de redynamiser la ville. La ville de Brest étant constituée essentiellement de jeune, il va falloir la moderniser. 

On constate que nombreux projets sont au cœur de la ville. Le but étant de faciliter l’accès aux habitants aux commerces ou a leurs travails. Ils passeront donc moins de temps dans les embouteillages ou autres et arriveraient rapidement jusqu'à leurs lieux de travail.

           Photo des immeubles en face du lycée 

On observe que les promoteurs immobiliers tentent de redynamiser la ville par des constructions original et moderne. Cela a pour effet de donner davantage envie aux habitants de s’installer au cœur de la ville. De plus les prix immobilier ont chuté de 10 a 20% en un an, ce qui est intéressant pour les acheteurs. La ville de Brest étant l’une des plus abordable de France, cela la rend attrayante pour les investisseurs. L’immobilier traverse donc une phase de turbulence. Cela permet au personne a revenu modeste d’acheter un appartement en ville étant donné que la baisse touche tous les types de biens.
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On remarque que la ville de Brest s’agrandit pour pouvoir accueillir de nouvelles familles. On note que beaucoup d’immeubles sont en construction car un appartement peut loger plusieurs familles en occupant la même superficie qu’une maison qui elle ne pourra accueillir qu’une seule famille. 

Les caractéristiques d’un logement attractif sont donc : 

· être au cœur de la ville, ou dans un quartier qui dessert facilement la ville (tram, route, voix pour les cyclistes…) 

· la présence et l’accessibilité aux nombreux services comme la médecine, l’éducation ou autre. 
· Un logement en bon état, et si possible « moderne » voir « neuf » 

· Etre a tarif abordable par tous. 

Evidemment, cette perception de l’attractivité est relative. Elle varie en fonction de l’époque et des personnes. 

